

Università per Stranieri "Dante Alighieri"

REGGIO CALABRIA

(Università legalmente riconosciuta con D.M. n°504 del 17-10-2007)

DECRETO RETTORALE

N° 81/2019 del 26 agosto 2019

IL RETTORE

Visto il Decreto del Ministero dell'Università e della ricerca n. 504 del 17 ottobre 2007, con il quale è stata istituita l'Università per Stranieri "Dante Alighieri" di Reggio Calabria, non statale, ai sensi e per gli effetti di cui alla legge 29 luglio 1991, n. 243;

Visto lo Statuto dell'Università per Stranieri "Dante Alighieri" di Reggio Calabria (in GURI n. 293 del 14 dicembre 2013) adeguato ai principi generali di cui alla legge 30 dicembre 2010 n. 240;

Visto il Regolamento Generale dell'Università per Stranieri "Dante Alighieri" di Reggio Calabria;

Visto il deliberato assunto dal Consiglio di Amministrazione in data 3 maggio 2019;

Visto il Verbale della riunione della RSU con la Direzione Generale dell'Ateneo, in data 05 giugno 2019;

CONSIDERATO tutto quanto premesso, costituente parte integrante del presente Decreto

DECRETA

ARTICOLO 1

Approvazione

È approvato il "Regolamento sull'orario di lavoro e su altri istituti inerenti il rapporto di lavoro" dell'Università per Stranieri "Dante Alighieri" di Reggio Calabria nel testo allegato.



Università per Stranieri "Dante Alighieri"

REGGIO CALABRIA

(Università legalmente riconosciuta con D.M. n°504 del 17-10-2007)

ARTICOLO 2

Pubblicazione e pubblicità

Il presente decreto è reso pubblico mediante inserimento nel sito internet dell'Ateneo all'indirizzo http://www.unistrada.it.

Reggio Calabria, lì 26 agosto 2019

Il Rettore